DON FRANCISCO TOSCANO SÁNCHEZ, Alcalde-Presidente del Excmo. Ayuntamiento de Dos Hermanas.

HACE SABER: Que el Excmo. Ayuntamiento Pleno, en sesión celebrada el día 29 de junio de 2018, ha acordado la aprobación inicial del REGLAMENTO ORGÁNICO REGULADOR  DEL TRIBUNAL ECONÓMICO ADMINISTRATIVO DEL AYUNTAMIENTO DE DOS HERMANAS, de acuerdo con el art. 49 de la ley 7/85, de 2 de abril, Reguladora de la Bases de Régimen Local.

De conformidad con lo previsto en los artículos 49 y 70.2 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local el expediente se someterá a información pública y audiencia a los interesados por plazo de treinta días, para la presentación de reclamaciones y sugerencias que deberán ser resueltas por el Pleno en el plazo de un mes. En el caso de que no se hubiera presentado ninguna reclamación o sugerencia, se entenderá definitivamente adoptado el acuerdo hasta entonces provisional.
El expediente se podrá examinar en el Tablón de Anuncios y Edictos de la sede electrónica en el Portal de Transparencia del Ayuntamiento de Dos Hermanas (http://www.doshermanas.es/dher/opencms/dher/portal/ayuntamiento/normativa/) y en las dependencias de la Administración de Rentas del ayuntamiento, sita en Plaza de la Constitución, núm. 1, de lunes a viernes en horario de 9 a 14 horas.  



Dos Hermanas a 3 de julio de 2018



EL ALCALDE




Francisco Toscano Sánchez







